



“你的心愿、我来帮忙”

# “心愿漂流瓶”公益行动

心愿热线: 2110110

主办: 齐鲁晚报·今日运河 共青团济宁市委

## 本报携手爱心企业为快递员送上冬日礼物

# 100副“爱心手套”已全部送出

本报济宁12月20日讯(记者 孔令茹) 19日,本报“心愿漂流瓶”暖冬行动发起百副爱心手套免费送活动,为城区的快递员、分拣员送上一份寒冬的礼物。截至20日下午,百副爱心手套已全部送出。

“您好,我是一名快递员,现在可以领爱心手套吗?”本报送爱心手套的报道发出后,不少快递员拨打热线咨询后,前来领取了爱心手套。

19日上午,快递员小何来到本报《今日运河》编辑部,提供身份证件后,挑选了一副黑白相间的手套。试戴后,小何说“太暖和了”,并说要告诉其他同事一起来领手套。“看报纸上说可以免费领手套,没想到手套质量这么好,还是专门为快递行业准备的,感觉特别暖心。”小何说。

“这手套质量真好,还是专业的滑雪手套,既保暖又防水。”快递员夏玉良说,他和同事们每天骑电动三轮车派送快递,遇到刮风下雨天也要坚持派送。现在有爱心企

业专门为他们提供免费手套,他和同事们特别感动。

为快递员们送手套的,是济宁市剑华中兴滑雪制品有限公司。这100副爱心手套全是出口的高品质滑雪手套。“我们生产的手套远销东亚、南亚、中亚等地区,企业每年可产各类防寒、运动手套1000万副,占整个嘉祥县总产量的十分之一。”该公司董事长陈建华说,嘉祥县的手套产业是龙头企业,在园区集聚,乡镇驻地设立加工分厂,再由加工分厂辐射村居,设立村级加工厂,再由村居加工厂带动一家一户为主的加工户,走的是一条“总部+分厂+加工户”的发展模式。

“很高兴有机会参与到这样的公益活动中,能为快递行业的工作人员带来一份温暖,也是我们企业应该做的事情。”陈建华表示,《齐鲁晚报》“心愿漂流瓶”活动已连续开展了5年,每年为大家送去一份新年礼物,传递的不仅是一份爱心,更是在传递社会正能量。



◀ 分拣员喜领手套。本报记者 张晓科 摄

### 现场花絮

## 50副手套送到分拣车间

20日,齐鲁晚报记者带着50副爱心手套,来到济宁中通分拣中心。操作分拣组的工人们正在进行拆包、卸货、分拣。虽然不是快递员,但他们的工作同样很辛苦,经常在包裹传送带旁一站就是八九个小时。

由于操作间在室外,很多分拣工人的双手冻出了裂口,但为

了工作能正常进行,大家没有一丝怨言。看到本报送来的爱心手套,分拣员们特别开心,打开包装就开始试戴起来。

领到手套后,不少分拣员立即就戴上了。他们站在各自负责的区域里,等待传送带的包裹到达后,要分拣出负责区域的包裹,并且要保证100%的分拣正确率。

全市的包裹全部由此分拣完毕,快递网点的车辆会根据区域不同进行装车、派送。

“大小正合适,质量真不错啊,看上去得不便宜!”44岁的张五妮笑着说,她做分拣工作三年了,还真没想到有爱心企业会想到他们。收到这份礼物很欣慰!

本报记者 孔令茹



# 每天看壹点就够了

## “齐鲁壹点 在你身边”

扫描下载壹点

扫描右侧二维码下载壹点app

